

МОСОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газетч КРАСНАЯ БАШКИРИЯ

от

26 ИЮН 1949

Уфа

Газета №

Башкирский оперный театр в Ульяновске

Башкирский театр оперы и балета начал свои летние гастроли в Ульяновске. В вестибюле театра людно и шумно. Сегодня премьера «Пиковой дамы». В кассе уже нет билетов, а желающих попасть на премьеру еще много. Все с большим волнением ждут начала спектакля. Артисты тоже волнуются. Наконец, третий звонок. Публика уже в зрительном зале. Возмах дирижерской палочки — и наступает тишина.

По театру поплыли стройные, очаровательные звуки музыки Чайковского. Но вот окончилась увертюра и гром аплодисментов потрясает зал. Открылся занавес. Перед глазами зрителя — Летний сад, гуляющая публика старого Петербурга. Так началась опера. Зритель с большим вниманием смотрит спектакль, выражая свое отношение к тому, что делается на сцене, в дружных, долго не смолкающих аплодисментах.

Наибольший успех в этот вечер завоевали заслуженный артист БАССР Кукотов в роли Германа, артистка Кольцова в роли Лизы, заслуженная артистка БАССР Салигаскарова в роли Полины, артистка Ахметзянова в роли графини.

Спектакль прошел с большим успехом.

Г. ДУБРОВИН.

гор. Ульяновск.